
高一数学三角函数
一、选择题（本题有10个小题，每小题5分，共50分）

1.下列转化结果错误的是(      )                                            
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8. 已知“
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B.若
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C.若
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D.若
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9. 函数
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二、填空题（本题有5个小题，每小题5分，共25分）

11．把函数
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12.已知
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13.函数
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14.函数
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15．给出下列命题：

①存在实数
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③函数
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④若
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⑤若
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⑥在锐角三角形ABC中, sinA+sinB+sinC>cosA+cosB+cosC.

其中正确命题的序号是________________________________

三、解答题（本题有6个小题，共75分）
16. (本小题13分)已知sin((-()-cos((+()=
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17．(本小题13分)已知
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 求
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18．(本小题13分)求证：
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19. (本小题12分)如图，某地一天从6时至14时的温度变化曲线近似满足函数
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（1）求这段时间的最大温差；
[image: image1.wmf]0

3

67

¢

o

（2）写出这段时间的函数解析式；
20. (本小题12分)已知函数[image: image84.png]



（1）当函数y取得最大值时，求自变量x的集合；

（3）当
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（2）该函数的图象可由y=sinx（x∈R）的图象经过怎样的平移和伸缩变换得到？
20. (本小题12分)
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